



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных: СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО

о разном

С ЗАЯВЛЕНИЯМИ – В УРЮПИНСК

Как сообщили из отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Новоаннинскому району, в целях повышения эффективности реализации государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, в среду, 27 марта, с 13.00 до 15.30 часов, в Отделе МВД России по Урюпинскому району сотрудники Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Волгоградской области будут принимать заявления об участии в названной государственной программе.

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕБЮТ - 2019

На базе Волгоградского техникума энергетик и связи проходил финал VI регионального конкурса молодых преподавателей и мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций Волгоградской области «Педагогический дебют - 2019».

Новоаннинский сельскохозяйственный колледж представлял преподаватель-организатор ОБЖ Д. А. Чулков. Молодой педагог успешно прошёл заочный этап конкурса и принял участие в заключительных испытаниях: самопрезентации «Моя педагогическая философия», турнире «Педагогический лабиринт», презентации педагогического опыта «Это эффективно, это перспективно». Денис Анатольевич награждён дипломом финалиста за представление опыта в номинации «Технология интегрированного обучения как средство повышения качества жизни и здоровья студентов профессиональной образовательной организации».

НАШ КОРР.

ОТЧЁТ ГЛАВ

Отчёт главы муниципального района Н. С. Моисеева и главы городского поселения г. Новоаннинский А. В. Тюрина перед жителями района состоится 15 марта в ДК «Победа». Начало в 15 часов. Приглашают всех желающих.

ЦЕНЮ ПОМОЩЬ ЗЕМЛЯКОВ

Мир не без добрых людей – к такому выводу я прихожу вновь и вновь, поскольку на селе пожилым, одиноким, больным людям без помощи земляков не обойтись. Среди староаннинцев большинство душевных, отзывчивых людей. Фельдшер Ольга Ивановна Волынкина даже в воскресный день придет на помощь. Так было и в моей семье, когда у близкого человека поднялось давление. Спасибо главе поселения Александру Васильевичу Устинову, который, забываясь о ветеранах, организует поездки в районную больницу, иногда сам садится за руль. А каково почтальонке Тамаре Владимировне Сербиной: как и наш бесценный фельдшер, она пешком разносит почту, а хутор у нас немаленький, в распутицу проблемный. Спасибо за доброту продавцу Галине Валентиновне Ульяновой.

С уважением -
Нина Михайловна ПРОКОФЬЕВА.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 31 (13089)

ЧЕТВЕРГ, 14 марта 2019 года

Приятная встреча

ЛУЧШИМ ЖЕНЩИНАМ – ЦВЕТЫ



И в этом году глава района чествовал представительниц прекрасного пола. В малый зал Дворца культуры «Победа» были приглашены 55 работающих женщин, которые не только в семье, но и на рабочем месте, в общественной жизни проявляют активность, внедряют новые идеи и продвигают их реализацию.

Перед началом встречи председатель мест-



ного Совета общественной организации областного Союза женщин А. Д. Сальникова вручила членские билеты 45 новоаннинским «новичкам» этого движения.

Присутствующим на этой встрече тепло поздравили глава района Н. С. Моисеев, глава города А. В. Тюрин, председатель районной Думы Ю. А. Стадник и руководитель городской Думы С. А. Чулахин. Видеоотчет о работе, проделанной в минувшем году женской организацией, продемонстрировала лидер объединения, которая поблагодарила всех, кто поддерживает эту деятельность, а также своих близких по духу соратниц. Много добрых дел на их счету – и пусть они продолжают, благодаря отзывчивости и теплу души каждой из них!

В этот день вручали награды тем, кто не жалеет сил для развития района, во благо земляков. А прекрасные розы предназначались всем приглашенным на это торжество.

Почетные грамоты главы ад-

министрации района получили начальник финансового отдела районной администрации И. В. Егорова, главный врач ЦРБ Л. В. Макеева, директор Дурновской казачьей школы Г. Ф. Мазина. Приветственные письма от депутатов районной Думы вручены В. М. Лапиной, Т. Н. Козюлиной, Г. В. Антоновой. От горадминистрации такие же награжденные документы вручены Г. В. Горбуновой, А. А. Лобачевой, В. Н. Назаровой, С. В. Филипповой. Благодарственные письма от депутатов адресовались Н. В. Зубревой, Г. К. Ермиловой, Е. Г. Галушкиной, Л. В. Власовой. Благодарности за сотрудничество с Союзом женщин порадовали М. И. Ребрину, М. М. Булындину и Е. А. Звереву.

В зале звучали потрясающие музыкальные произведения в исполнении вокалистов районного Центра культуры и искусства. Ведущий встречи – главный специалист отдела по работе с поселениями администрации района В. А. Дронов – подарил женщинам трогательную песню.

Наталья ВЛАДИМИРОВА
и Алексей ХАРЧЕНКО (фото).

НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ



Следует ли, по вашему мнению, делать замечания подросткам, вызывающие ведишим себя в общественном месте?



Галина ШИРОКОВА, горожанка:

- Замечание сделать следует, но таким образом, чтобы ребенка не обозлить и не унижить: не грубо, но внушительно. Промолчать нельзя, чтобы он не думал, что ему всё в этом мире дозволено.

Александр МОЛЧАНОВ, ст. Староаннинская:

- Ребенка формирует среда. В школе, дома взрослые могут надоесть со своими замечаниями. Любая бабушка со стороны, корректно сказавшая: «Молодой человек, Вы поступили некрасиво!», иногда принесёт больше пользы, чем кто-то постоянно читающий нравоучения. Но проходить мимо в такой ситуации никак нельзя!

Людмила ПОПОВА, п. Панфилово:

- Конечно, следует призвать к порядку! Главное - сделать это тактично, исходя из сложившихся обстоятельств. Разве можно быть безразличным к детям? Скорее всего, такое воззвание к совести останется в памяти ребенка и благотворно скажется на дальнейшей его судьбе.

Татьяна БОКОВА, ст. Филоновская:

- В таких ситуациях никогда мимо молча не прохожу. Я много лет проработала в Филоновском детском доме, детей очень люблю и понимаю, что иногда от нашей реакции зависит будущее ребенка. А детей, как известно, чужих не бывает. Сейчас,

конечно, молодежь несколько иная... Стараюсь взывать к совести тактично.

Анна АНТОНОВА, х. Краснокоротковский:

- Однажды наблюдала такую картину: взрослые корректно попросили зарвавшихся молодых людей вести себя приличнее. И в ответ выслушали столько негатива... Но ведь и делать вид, что тебе все равно, в таких ситуациях тоже нельзя. Расшалившихся необходимо призывать к ответственности. Вдруг те, кого пристыдили, прислушаются, изменятся. Думаю, что осознание своего поведения приходит со временем.

Светлана ПОКРУЧИНА, горожанка:

- Очень часто наблюдаю, как ученики из гимназии, прячась по углам школьного двора, курят. Так обидно становится: молодые, красивые, здоровые, им бы спортом заниматься, а они своё здоровье превращают в дым. Ведь родители же чувят, что одежда пропахла сигаретами. Неужели можно настолько доверять своим детям? Или так уж нет времени поговорить с ними, объяснить, что уровень взрослости не измеряется количеством выпитого вина или выкуренных сигарет? Конечно, не прохожу мимо. Но от моих замечаний курящих в подворотне подростков меньше не становится.

Опрос провела Юлия ЗУБРЕВА.

Восход солнца - 7.25, заход - 19.11.

день в истории

В 1966 году на широкий экран вышла первая часть четырехсерийной киноэпопеи Сергея Бондарчука «Война и мир». Фильм назывался «Андрей Болконский».

В 1912 году в Чернигове, в семье врача-терапевта, родился выдающийся российский генетик, член-корреспондент Академии наук СССР Иосиф Рапопорт.

именины

Михаил, Евдокия, Александра, Надежда, Ольга, Анна, Антонина, Дарья, Вениамин, Петр.

цитаты

Только одно делает исполнение мечты невозможным — это страх неудачи. (Пауло КОЭЛЬО)

дата

Американец Эли Уитни получил патент на изобретенную им годом раньше машину для быстрого и эффективного отделения хлопкового волокна от семян, шелухи и прочих примесей.

Областная Дума Плата за отопление - по новому

Волгоградская областная Дума поддержала изменения в Жилищный кодекс РФ, которые уточняют порядок расчета платы за отопление многоквартирных домов. Нововведения позволят жителям экономить на данной коммунальной услуге. Региональный парламент принял постановление о поддержке проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации». Законопроект направлен на исполнение решения Конституционного суда РФ от 10 июля 2018 года, обязывающего управляющие компании при расчете платы за отопление принимать показания и общедомовых приборов учета, и индивидуальных счетчиков. При этом такие приборы учета не должны быть установлены в

каждой квартире дома. Размер платы за данную коммунальную услугу можно определять не по усредненным нормативам, а в соответствии с реальным потреблением тепловой энергии на отопление квартиры и мест общего пользования.

Новый порядок применим и к расчету платы за отопление помещений, оборудованных индивидуальными источниками тепла, например, газовыми котлами. Теперь при наличии счетчика в таких квартирах их собственники будут платить по нормативам за централизованное отопление только подъездов, подвалов и других мест общего пользования.

Об этом сообщает пресс-служба областной Думы.

Материал подготовила Наталья ЗУБРЕВА.

Образование

Порядка 900 жителей нашей области приняли участие во всероссийской акции «ЕГЭ для родителей». В рамках акции 26 февраля организовали работу 45 пунктов проведения экзамена, они расположены во всех крупных муниципальных образованиях региона. Благодаря такому эксперименту родители выпускников на собственном опыте убеждаются, что процедура ЕГЭ объективна и прозрачна. При этом количество желающих проверить свои знания растет с каждым разом: в прошлом году в Волгоградской области за парты сели порядка 700 человек, в этом - почти 900.

Разъяснительную работу со школьниками и родителями по экзаменационной кампании ведут в течение года. В общеобразовательных организациях проводятся встречи с психологами на тему

Родители писали ЕГЭ

«ГИА без стресса», конкурсы «Сдавай экзамены честно!», «Все решают только знания!». В школах проходит единый информационный день по вопросам государственной итоговой аттестации.

В этом году сдадут ЕГЭ почти 12 тысяч человек: выпускники нынешнего года и прошлых лет. Среди новшеств - выбор уровня экзамена по математике - профильный или базовый, а также включение китайского языка в перечень предметов по выбору. Первые выпускники напишут работы с 20 марта по 1 апреля - в досрочный период; основной - стартует с 27 мая по 1 июля. Также в этом году предусмотрен дополнительный сентябрьский период.

Об этом сообщается на официальном сайте губернатора и администрации области.

Агробизнес

Традиционное зональное совещание с тружениками агропромышленного комплекса северо-западных районов области состоялось в станице Алексеевской в первый день весны. Пленарную часть провел вице-губернатор – руководитель комитета по сельскому хозяйству Волгоградской области В. В. Иванов, участвовали в заседании его заместители и начальники отделов облсельхозкомитета, советники губернатора по вопросам АПК, руководители профильных региональных ведомств, ученые-аграрии. Как всегда, большой разговор посвятили не только анализу итогов прошлого года, но и задачам на предстоящий сельскохозяйственный сезон.

С приветствием в адрес гостей и изложением кратких итогов работы в местном АПК выступил глава Алексеевского района И. М. Свинухов.

Растениеводство продолжает оставаться доминирующей отраслью в сельскохозяйственном производстве северных районов области. Подчеркнув это обстоятельство, Василий Васильевич Иванов в своем докладе неоднократно называл главным вектором в АПК Волгоградской области всемерное развитие различных направлений животноводства, доля продукции которого по состоянию на конец 2018 года составляет 32 процента в структуре регионального сельскохозяйственного продукта. По словам докладчика, это обстоятельство не позволяет добиваться должной сбалансированности и, соответственно, ожидаемой экономической эффективности Волгоградского АПК.

Хотя у нас и были в прошлом году чрезвычайно сложные погодные условия, но по стоимости валовой продукции сельского хозяйства наш регион уверенно вошел в десятку лучших субъектов Федерации. Структура сельскохозяйственной продукции Волгоградской области походит на соответствующие показатели Краснодарского края и Ростовской области с тем различием, что эти наши соседи ежегодно производят по 10 и более миллионов тонн зерна, что гораздо больше волгоградских намолотов. Значит, и объемы животноводческой продукции в натуральном выражении там намного выше наших. В регионах же, по почвенно-климатическим условиям сходных с Волгоградским, – в Оренбуржье, например, или Алтайском крае – производство продукции животноводства и растениеводства находится в общей структуре примерно на одном уровне. Там

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ - ИНТЕНСИФИКАЦИЯ



расширенное хозяйство позволяет добиваться большей рентабельности.

В качестве резервов для повышения экономической эффективности В. В. Иванов назвал использование продукции растениеводства для нужд животноводства, что увеличит так называемую оборачиваемость того же самого зерна, приведет к получению дополнительной стоимости, а значит, и прибыли. Полностью расбалансированным в этом смысле докладчик назвал сельхозпроизводство в северо-западных районах области: часть животноводческой продукции колеблется от 10 до 19 процентов, а львиная доля доходов приходится на выручку от продукции растениеводства. При этом, по словам Василия Васильевича, 64 процента животноводческой продукции производится в личных подсобных хозяйствах граждан, и если принимать в расчет только то, что производят именно предприятия АПК, то от тех самых 10 – 19 процентов останутся сущие крохи. Поэтому задача развития животноводства сегодня чрезвычайно насущна и пути ее реализации должны стать предметом первоочередного обсуждения. Пора уйти от риска производства лишь продукции растениеводства, особенно ярко проявившегося, например, в 2010 году, когда волгоградские сельскохозяйственные товаропроизводители массово едва не стали банкротами. Пока же

Волгоградская область сильно отстает от регионов-соседей по удельному поголовью сельскохозяйственных животных в расчете на тысячу гектаров пашни, следовательно, и по производству продукции животноводства.

Развитие животноводства должно сопровождаться и реанимацией кормопроизводства. Мощности есть, их следует задействовать. Почему-то тот же владелец ЛПХ выращивает своих животных не на дробленке из местного зерна, а на комбикормах, но не волгоградских, а ростовских и краснодарских. Значит, и добавленная стоимость от переработки зерна оседает не в нашем регионе, а в соседних. И эту тенденцию надо преодолеть в ближайшее же время.

В последние пять лет аграрии региона добились заметного прогресса в производстве продукции полей: при жесточайших засухах 2015 и 2018 сезонов среднегодовое производство зерна достигло 4,1 миллиона тонн, а валовые сборы урожая как масличных культур, так и овощей стали преодолевать отметки в миллион тонн. Но если в переработке продукции с полей масличных культур и с овощных плантаций область сделала заметный шаг вперед, то волгоградское зерно, на 80 процентов продовольственное, традиционно являлось лишь сырьем-улучшителем для ростовских и краснодарских зерноагентов, которые, подмешивая его в свою фуражную

пшеницу, формируют крупные партии для реализации на российском продовольственном рынке и для поставок за рубеж. При этом наша область, направив в 2014 году на прямой экспорт около 400 тысяч тонн зерна, в прошлом году, правда, с учетом зерна от урожая еще 2017 года увеличила экспорт до 3 миллионов тонн. А это – совсем другие цены и безусловный рост доходов. Поэтому стратегия такова: увеличение производства продовольственного зерна и самостоятельная прямая реализация его как внутри страны, так и на экспорт. Это возможно, если кардинально пересмотреть севообороты, использовать районированные интенсивные сорта и увеличить объемы применения минеральных и органических удобрений.

Интенсификация должна затронуть не только зерновое производство, но в первую очередь возделывание подсолнечника – «черного золота», как назвал его В. В. Иванов. Сборы маслосемян следует увеличивать за счет повышения урожайности при сокращении посевных площадей. И это – еще один резерв в активе волгоградских аграриев. Внутри области свободно можно разместить на перерабатывающих предприятиях 1,2 миллиона тонн маслосемян и получать дополнительные доходы от производства готового продукта. Интенсификации способствует и обновление машинно-тракторного парка. В значительной степени это обусловлено активным использованием мер господдержки. Докладчик привел такой пример: в 2014 году волгоградцы направили на техническое обновление 2,5 миллиарда рублей, получив 73 миллиона рублей субсидий, а в 2018-м потратили на перевооружение 7 миллиардов, вернув субсидиями миллиард рублей. Фактически одна только наша область получила в прошлом году 10 процентов от суммы всех субсидий, выделенных на перевооружение для целой страны, для 84 аграрных регионов. Кстати, отрадно было услышать от руководителя облсельхозкомитета, что новояннинские земледельцы за последние пять лет приобрели 286 единиц новой техники – больше всех на северо-западе области.

Говоря о господдержке, оказываемой труженикам села из разных источников, В. В. Иванов настоятельно рекомендовал участвовать в различных программах – например, в приобретении техники по линии Росагроинзига, в льготном кредитовании, в получении несвязанной поддержки и компенсации части затрат по различным направлениям деятельности в растениеводстве, в грантовом содействии развитию животноводства и во многих других государственных проектах, цель которых – интенсивное развитие сельскохозяйственного производства во всех его отраслях и направлениях.

Резюмируя свой доклад, Василий Васильевич в очередной раз призвал тружеников АПК пересмотреть отношение к современной действительности. По его словам, очень серьезные реалии предьявляет жизнь. Заниматься сегодня каким-либо одним направлением деятельности и пользоваться тем малым, что оно способно дать, стопроцентно означает ввергнуть завтра свой агробизнес в редукцию. А задача стоит прямо противоположная – интенсификация сельскохозяйственного производства.

Подробно о неотложных мерах в достижении цели, о механизмах взаимодействия с партнерами, о современных приемах и методах ведения дел говорили с аграриями на тематических секциях после пленарного заседания.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.



Итоги конкурса

«ЖЕНЩИНА ГОДА-2018»: НОВЫЕ ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ



Названы 11 победительниц национальной премии «Женщина года – 2018». В их числе – представительницы сфер здравоохранения, промышленности, сельского хозяйства, предпринимательства, образования, а также многодетная мама. В финал регионального конкурса вышли 33 участницы.

Финал конкурса, который проводится в нашей области второй раз, состоялся в Центральном концертном зале Волгограда. Участниц и делегации муниципальных женсоветов, в том числе из Новоаннинского района, в канун Международного женского дня приветствовал губернатор А. И. Бочаров. Андрей Иванович тепло поздравил мам, бабушек, жен, которые при всей своей занятости успевают вести общественную деятельность, воспитывают подрастающее поколение, вносят неоценимый вклад в решение важнейших вопросов и помогают делать регион благоустро-

енным и комфортным для жизни.

В конкурсе три этапа, первый – проходит в районах. Национальная премия «Женщина года», а в ней 11 номинаций, присуждается женщинам, обладающим силой духа, способным создавать и в семье, и во всем, что они делают, особое творческое пространство. Эксперты выбирают лучших в сферах образования, культуры, благотворительности, промышленности, здравоохранения, сельского хозяйства.

Нина Черняева, депутат Государственной Думы ФС РФ, председатель Волгоградского областного Союза женщин, сказала:

– У нас много женщин уникальных, добивающихся успехов, несмотря ни на что. Они ведут за собой коллективы и двигаются вперед.

Губернатор подчеркнул: инициативы волгоградских женщин – важная часть масштабных проектов развития области. Он отметил, что 2019-й – юбилейный год для нашей землячки,

всемирно известного композитора А. Н. Пахмутовой, и предложил пригласить музыканта и народной артистке СССР звание почетного гражданина Волгоградской области.

– Мы гордимся тем, что Александра Николаевна родилась на легендарной волжской земле. Она участвует в культурных и гуманитарных региональных проектах, поддерживает юные таланты. И потому вполне достойна такого высокого звания – это знак глубокого уважения и искренней благодарности за многолетний труд и большие заслуги.

Вторая национальная премия «Женщина года» – коллекция уни-

кальных женских судеб, истории тех, кто ежедневно воспитывает детей, работает на предприятиях и помогает другим.

Новоаннинскую делегацию из 9 человек возглавила руководитель общественного Совета при главе района, председатель районного Совета общественной организации областного Союза женщин А. Д. Сальникова. По приглашению организаторов на церемонии присутствовала победительница конкурса прошлого года Г. Ф. Мазина. К сожалению, нынешний конкурс не вывел в лидеры нашу представительницу.

Тем не менее, поездка получилась очень яркая, выступления артистов были захватывающими. Все участницы благодарят главу района и А. Д. Сальникову за этот необыкновенный праздник.

НАШ КОРР.

НА СНИМКЕ – новоаннинские делегаты.

Радостные моменты

И ПОДАРКИ, И СТИХИ

Председатель общественного Совета при главе района и местного Совета общественной организации областного Союза женщин А. Д. Сальникова, ее активисты, руководитель кружка Центра молодежи «Стиль» С. В. Дударева и ее воспитанники Вероника Леонтьева (4 класс гимназии) и Анастасия Наумова (2 класс школы № 1) побывали с поздравлениями в домах пяти замечательных женщин города. Дети прочитали стихи, подарили декоративные подушки, выполненные своими руками из материала спонсора, и большие подушки от того же благотворителя – А. В. Ефимчука. С каким волнением и благодарностью принимали эти мягкие и красивые презенты наши долгожительницы!

Мы расскажем о каждом ветеране. Просим принять во внимание, сколько детей вырастила каждая, для скольких поколений стала основательницей рода.

Защитница Родины, орденосец

Когда Т. Т. Карпову призвали на фронт (в 1942 году), ей было 19 лет. Служила санитаркой в госпитале, который располагался в хуторе Краснокоротковском. Сопровождала раненых в Балашовский госпиталь. Потом – бой под Сталинградом, Таисия спасала жизнь красноармейцам.

После курсов радистов восстанавливала обрывы телефонных линий. Боевой путь завершила в Германии. Награждена орденами Красной Звезды и Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.», благодарностями Главнокомандующего Советского Союза маршала Сталина, юбилейными наградами.



После войны Таисия Тихоновна работала товароведом. Вышла замуж, вырастила двоих сыновей, у нее 4 внука и 8 правнуков.

Учитель навсегда



В этом году ветеран войны и труда Марина Акимовна Долгова отметит 98-летие, но ее жизненный тонус, оптимизм высоки. Родилась она в станице Староаннинской, начинала работать учителем начальных классов. В военные годы учила грамоте детей в хуторе Большедубовском. Большой и славный путь прошла эта женщина, сохранив важное для

педагога качество – тепло души. Она мама двоих детей, у нее 6 внуков и 6 правнуков.

– Желаю нашим женщинам здоровья, ведь им приходится выполнять столько дел, переживать много волнений и тревог. Надо так воспитать детей, чтобы они с уважением относились к старшим, слушали родительские советы и чтли память предков.

Главное – доброта

В этом году ветерану труда З. Е. Мордвинцевой исполняется 85 лет. Вся ее трудовая биография прошла в статистическом отделе, где она добросовестно работала многие годы заместителем начальника.

Она воспитала двоих детей, Зинаида Егоровна – бабушка пятерым внукам, у нее есть четыре правнука.

Жила, как совесть велела

Простая крестьянка с возрастом не стала барыней, как это случалось с литературными героями. Труженица и отзывчивый человек, А. Н. Сумина всегда работала так, как совесть велела, – на благо родной земли. На кухне в больнице, разнорабочей в плодпитомнике – везде ее ловкие руки успевали быстро выполнять порученное дело. Дома Александра Никитична воспитывала двух детей, успевала по хозяйству, вязала пуховые платки.

И в пожилом возрасте тоже не отдыхала – помогала растить внуков, а их у нее ныне четверо, на свет появились 7 правнуков. В этом году ветеран труда отметит 97-й день рождения.



Да будет мир...



Те, кто знал Е. И. Горемыкину во времена ее работы в РК КПСС машинисткой, уверяют: она была самым грамотным и оперативным специалистом. А позже, когда Евгения Ивановна трудилась в других учреждениях и на иных должностях, ее исполнительность ценили высоко. Супруги Горемыкины воспитали двоих детей, обожают внука и правнука.

– Она отличная хозяйка и прекрасная жена, – так отзывается о ней муж Владимир Сергеевич. – Главное качество моей Жени – умение молчать. Она сильный человек, хотя пережили с ней большое горе, потеряв сына в афганских боях. Живем вместе более шести десятков лет. Пусть всегда и на всей земле будет мир – это самое важное для людей!

Подготовили Наталья ЗУБРЕВА и Алексей ХАРЧЕНКО (фото).

Пенсион

Индексация пенсий

В соответствии с предложением президента России В. В. Путина, прозвучавшим 20 февраля в послании Федеральному Собранию, индексацию пенсий и ежемесячной денежной выплаты производят с учетом прожиточного минимума пенсионера. Это значит, что прибавка в результате проводимых индексаций будет устанавливаться не к текущему размеру пенсии и ежемесячной денежной выплате, а к общим выплатам пенсионера, которые за счет социальной доплаты обеспечиваются на уровне прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Согласно действующим правилам индексация выплат происходит без учета прожиточного минимума пенсионера, поэтому каждая новая индексация увеличивает размер пенсии и пропорционально уменьшает размер социальной доплаты до прожиточного минимума. Подобный порядок приводит к тому, что размер получаемых пенсионером выплат даже после индексации может оставаться без изменений.

Предлагаемые поправки в закон позволят сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Таким образом, прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в субъекте, а общая сумма выплат

пенсионеру в каждом году превысит ПМП на сумму прибавки по итогам индексации пенсии и ЕДВ в текущем году.

Новый порядок распространяется и на прошедшую в январе этого года индексацию страховых пенсий. Перерасчет выплат пройдет автоматически, поэтому пенсионерам не нужно обращаться в Пенсионный фонд России и подавать какие-либо заявления.

В нашей области дополнительная потребность в средствах на социальную доплату к пенсии в 2019 году оценивается на уровне 522 млн. рублей. Увеличение социальных долат коснется 18% неработающих пенсионеров, в том числе получателей ежемесячной денежной выплаты.

Вопрос – ответ

Как будут индексироваться пенсии по новым правилам (с учетом прожиточного минимума пенсионера)?

Допустим, получателю назначена пенсия в размере 8100 рублей, иных выплат нет. Прожиточный минимум пенсионера в Волгоградской области на 2018 год составляет 8535 рублей, поэтому к пенсии дополнительно назначена социальная доплата в сумме 435 рублей.

В результате индексации с 1 января 2019 года пенсия с учетом прожиточного минимума пенсионера увеличена на 7,05% или на 571 рубль и составляет 8671 рубль.

Таким образом, размер дохода пенсионера по новым правилам с учетом индексации составит 9106 рублей, то есть на 571 рубль больше прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Людям на пользу

Чтобы получить услугу Пенсионного фонда, сегодня необязательно лично обращаться в ПФР по месту жительства. Большинство услуг доступны в Многофункциональных центрах оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). В области работают 49 центров и офисов «Мои Документы» и 281 территориально обособленное структурное подразделение, расположенные в отдаленных сельских поселениях.

Кроме того, получить услугу можно в любом МФЦ региона вне зависимости от района прописки, что особенно удобно для работающих граждан. Поданные в МФЦ заявления без задержек поступают в ПФР, где в установленные законом сроки выносятся решения так же, как если бы гражданин обратился непосредственно в Пенсионный фонд.

Такое сотрудничество началось в 2013 году. За это время расширился перечень услуг ПФР, оказываемых через МФЦ. Если в 2013 году граждане могли обратиться только по 5 вопросам, то сейчас у жителей нашего региона есть возможность получить практически весь спектр услуг по линии ПФР. Из 145 тысяч обращений самое большое количество касалось изготовления и выдачи СНИЛС, установления и перерасчета страховых пенсий, выдачи справок о размере пенсии, получения сертификата и распоряжения средствами материнского капитала.

Об этом сообщает пресс-служба регионального отделения ПФР.

Материал подготовила Наталья ВЛАДИМИРОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик: Двужилова Оксана Владимировна, адрес: Волгоградская область, г. Новоаннинский, ул. Тупиковая, 4.

Кадастровый инженер: Нескормнов Сергей Витальевич (квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1а, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.ru).

Адрес исходного земельного участка: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, администрация Амовского сельсовета, поля № 53,77,89,33,30,42,48,32,60,76, кадастровый номер 34:19:130010:65. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения, вторник - четверг, с 9-00 до 12-00, по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровым инженером Нескормновым С.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

SOS

ПОМОГИ ВАМ ГОСПОДЬ И - ДОБРЫЕ ЛЮДИ

Ранним утром 9 марта в большой, добротный дом в переулке Максима Горького, 59, пришла беда: занялась огнем пристройка к жилому зданию, сгорело все имущество, включая и хозяйственные орудия, - летняя кухня, теплицы.

Этот дом, еще вчера ухоженный, красивый, был родным приютом для двух семей общим числом в 9 человек. Его когда-то 10 лет строил отец, украшая наличники резьбой и мечтая о том, что этот труд будет слышать его потомкам десятилетия.

От родового гнезда Жигачевых остались руины. Другого жилья ни у кого из членов обеих семей нет. Их временно приютили чужие люди. Отзывчивые земляки стали собирать средства на помощь, предоставили хорошую одежду (пострадавшие спасались от огня, в чем спали).

Глава одной семьи - Андрей Алексеевич Жигачев - участник боев в Афганистане. Награжден несколькими медалями и именными часами, которые, скорей всего, погибли в пожаре.

Члены обеих семей, как говорят соседи, великие труженики. Все, что имели, достигли большим трудом, совмещая работу в учреждениях с выращиванием и реализацией рассады. Сегодня возможность заниматься этим делом отняла огонь.

Весной прошлого года их домовладение затопило. Семьи восстановили разрушенное. Нынче это подворье вновь, как говорится, посетил Господь, а посылает он испытания тем, кого любит...

Жигачевы прошли воду, огонь - испытания болью и страданием. Увы, не гремят в их честь медные трубы, означающие славу. Да это и неважно для простых людей. Представьте, какие

душевные муки испытывают эти люди, которым негде жить, которые не видят будущего.

Ценно то, что им добровольцы помогают разбирать завалы на пожарище. А мы, дорогие новоаннинцы, гости района, давайте найдем силы и возможность поддержать погорельцев материально. Может быть, предприниматели, занимающиеся строительством и торговлей стройматериалами, помогут средствами и товаром?

Поможем, люди добрые! Не зря уверяют: с миром по нитке - голому рубаха. Русский народ силен духовным единством.

Не отвернитесь от беды! Материальную помощь семье Жигачевых отправляйте по номеру карты Сбербанка 2202200150222519 (Андрей Алексеевич, тел. 8-904-770-48-87; по номеру карты Сбербанка 2202200251358030 (Нина Александровна, тел. 8-902-300-42-00).

Другая семья Жигачевых тоже надеется на вашу поддержку:

Алексей Алексеевич - тел. 8-902-362-18-70 - карта привязана к номеру; Ольга Алексеевна (его дочь) - номер карты Сбербанка 2202200263517557.

Спасибо всем, кто откликнется на эту трагедию. И пусть обнесет вас чаша сия...

Наталья ЗУБРЕВА.



18 - 24 марта



Овен. Сейчас самое время завершать накопившиеся дела, подводить итоги и отдавать долги. Кстати, неплохо было бы взять отпуск. Путешествие по жаркой экзотической стране может подарить незабываемые впечатления и, вдобавок, яркий роман. Тем же, у кого сейчас обычная рабочая неделя, важно сохранять душевное равновесие.



Телец. На этой неделе у вас появится шанс наверстать упущенные возможности в той сфере, которая для вас сейчас наиболее важна. А что это - работа или личная жизнь - решайте сами. Вы сможете проанализировать, как и по каким сценариям разворачиваются ваши отношения с людьми.



Близнецы. Успешная для вас неделя. Вас ждут любовные признания и романтика. Но вам придется сосредоточиться и не позволять себе расслабляться для достижения важных целей. Понедельник закружит вас в водовороте приятных событий. Во вторник вы сможете войти в завидный рабочий ритм. Вашей кипучей деятельности не сможет помешать ничто.



Рак. Вам необходимо укреплять свой авторитет и беречь репутацию. Старайтесь меньше говорить и больше слушать. Не пытайтесь никому навязывать свое мнение, этим вы лишь оттолкнете от себя единомышленников. В начале недели ваши смелые разработки и новые идеи будут отмечены начальством.



Лев. Причиной неудач на этой неделе может стать ваша излишняя доверчивость и нежелание проанализировать ситуацию. Вы слишком долго вели себя примерно, пора дать выход внутреннему напряжению, но сделать это надо так, чтобы никто из окружающих не пострадал. В среду новые творческие контакты.



Дева. На этой неделе ваш успех будет зависеть от уверенности в правильности своего выбора и слаженности действий. На понедельник не стоит планировать что-либо основательное, будьте готовы действовать по обстоятельствам. Во вторник не рассчитывайте на других, все делайте сами, а если не можете - строго контролируйте.



Весы. В начале недели на вас может свалиться много забот и мелких, но колких проблем. Однако чем больше бескорыстной поддержки вы окажете нуждающимся, тем позитивнее будут перемены в жизни. Начиная со среды, стоит придерживаться расписания и не опаздывать.



Скорпион. На этой неделе сохраняйте спокойствие и уверенность в собственных силах. Профессиональные и финансовые дела улучшатся благодаря вашей настойчивости и самоотдаче. Появится желание изменить не только имидж, но и свое внутреннее состояние. Вас явно вдохновляет близкий человек.



Стрелец. В ближайшие дни рассчитывайте только на свои силы, так как помощь других может оказать вам медвежью услугу, последствия которой трудно будет потом исправить. Зато вы сможете проявить себя. В четверг вас обрадуют позитивные события и интересные встречи.



Козерог. На этой неделе, если вы соберетесь и решитесь, то будете способны совершить скачок в карьере. В понедельник вероятны ответственные переговоры и обретение новых деловых партнеров. Вы справедливо полагаете, что достойны большего. Но не берите повышенных обязательств: при нынешнем темпе работы вам сложно будет их выполнить.



Водолей. Вам необходимо прислушаться к голосу рассудка, а не идти на поводу у своих желаний и страстей. В начале недели вы будете много общаться и знакомиться с новыми людьми. Постарайтесь произвести приятное впечатление с первых слов. Чтобы в четверг тайные недоброжелатели не застали вас врасплох, мобилируйте свой разум и силы и приготовьтесь отразить их атаки.



Рыбы. На этой неделе плюсов и минусов в профессиональных и личных делах будет поровну, однако в целом неделя будет благоприятна, особенно - для творческих начинаний. Насторожение и работоспособность будут на высоте, если вы уясните для себя определенную цель и поймаете кураж. В личной сфере не исключены авантурные мотивы, которые вскоре могут превратиться в целую мелодию, под которую вам придется плясать.

Продаю

трёхмесячного **БЫЧКА**. Тел. 8-937-734-85-73.

2-х **ТЕЛОЧЕК**, возраст 2 недели и 1 неделя. Тел. 8-937-539-88-70.

Диплом за № СБ1054165, выданный государственным образовательным учреждением - Новоаннинским сельскохозяйственным колледжем - на имя Уклеиной Марины Сергеевны считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**.

Вам СРОЧНО ПОНАДОБИЛИСЬ ДЕНЬГИ?

Выдаем денежные займы! Всем желающим с любой историей, на любые цели, за 5 минут!

Адрес: г. Новоаннинский, ул. Советская, 90/3 мн "Скупка"

Телефон: 8-927-062-03-03

15 марта (в пятницу), с 12 до 18 часов, в ДК «Победа» (ул. Ленина, 66)

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА (г. Киров)

принимает демисезонную и зимнюю обувь на реставрацию в фабричных условиях. Полная замена низа обуви (перетяжка, замена союзки, задники, передней и задней части, любые цвета натуральной кожи, лака, замши, нубука). Смена подошвы (большой выбор).

Изменение фасона (носочной части, высоты, ширины подошвы, каблука, увеличение/уменьшение размера).

ПРИГЛАШАЕМ!

Администрация Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области извещает о проведении по инициативе участника общей долевой собственности Красиковой Антонины Юрьевны собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:19:000000:584, общей площадью 1456000 кв.м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Краснокоротковское сельское поселение, установлено относительно ориентира, пашня - поле № 64, 65, с повесткой дня:

«Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности».

Собрание состоится 25 апреля 2019 г., в 12 часов 00 минут, по адресу: х. Краснокоротковский Новоаннинского района Волгоградской области, ул. Центральная, дом № 75, здание администрации Краснокоротковского сельского поселения.

Время начала регистрации участников долевой собственности - 11 часов 00 минут.

Участникам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а представителям, кроме того, документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

Администрация Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области извещает о повторном проведении по инициативе участника общей долевой собственности Сучилина Алексея Ивановича собрания участников общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами:

1) 34:19:070006:81, общей площадью 2351300 кв.м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Краснокоротковское сельское поселение, установлено относительно ориентира - поля № 71, 72 10,9 км. северо-восток х. Краснокоротковского,

2) 34:19:070006:82, общей площадью 2184700 кв.м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Краснокоротковское сельское поселение, установлено относительно ориентира - поля № 73 - 77, 9,1 км северо-восток х. Краснокоротковского, с повесткой дня:

«Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности».

По земельному участку с кадастровым номером 34:19:070006:81 собрание состоится 25 апреля 2019 г., в 10 часов 00 минут, по земельному участку с кадастровым номером 34:19:070006:82 собрание состоится 25 апреля 2019 г., в 10 часов 30 минут, по адресу: х. Краснокоротковский Новоаннинского района Волгоградской области, ул. Центральная, дом № 75, здание администрации Краснокоротковского сельского поселения.

Время начала регистрации участников долевой собственности - 9 часов 00 минут.

Участникам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а представителям, кроме того, документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

Администрация Краснокоротковского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области извещает о проведении по инициативе участника общей долевой собственности Кошелева Николая Борисовича собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 34:19:000000:615, общей площадью 936000 кв.м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Краснокоротковское сельское поселение, поле № 35, с повесткой дня:

«Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности».

Собрание состоится 25 апреля 2019 г., в 11 часов 30 минут, по адресу: х. Краснокоротковский Новоаннинского района Волгоградской области, ул. Центральная, дом № 75, здание администрации Краснокоротковского сельского поселения.

Время начала регистрации участников долевой собственности - 11 часов 00 минут.

Участникам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю, а представителям, кроме того, документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ (ЗДАНИЙ, СООРУЖЕНИЙ)

Администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области сообщает, что на основании Приказа комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области от 28 августа 2017 года № 84-н на территории Волгоградской области в 2020 году проведена государственная кадастровая оценка объектов недвижимости (за исключением земельных участков).

Полномочиями по определению кадастровой стоимости объектов недвижимости наделено государственное бюджетное учреждение Волгоградской области «Волгоградоблтехинвентаризация» (далее - Учреждение). В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить Учреждению декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.

Декларация, форма которой утверждена приказом Минэкономразвития России от 27 декабря 2016 года № 846, подается правообладателями (физическими и юридическими лицами) в письменном виде. В случае подачи декларации представителем правообладателя прилагается доверенность или иной подтверждающий полномочия документ, удостоверенный в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Прием деклараций о характеристиках объектов недвижимости осуществляется Учреждением по адресу: 400012, г. Волгоград, ул. Витимская, 15а, адрес электронной почты: ibti@volbti.ru, телефон: 8(8442)31-94-04, 8(8442)31-94-26.

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Новоаннинского муниципального района Волгоградской области.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

85 ЛЕТА АВАНГАРДА

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-11-18.

■ Индекс 51023
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 55. Тираж 6070.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5кв.
Телефоны:
первый зам редактора - 3-11-18;
Курдюшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - 3-19-25;
Зубрева Н. В. - 3-20-42;
бухгалтерия - 3-15-37;
отдел рекламы - 3-15-37.

корреспонденты:
Слободская Г. И. - 3-13-89
Суворова С. В. - 3-13-89
отдел фотоллюстраций Харченко А. С. - 3-19-25
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27
корректор Дорошина А. В. - 3-28-27

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».

Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».

Печать: С. В. Семьячкин и В. В. Суворов.